



SERVIÇO PÚBLICO
FEDERAL MINISTÉRIO DA
EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE
UBERLÂNDIA ESCOLA DE EDUCAÇÃO
BÁSICA



À DIRPS

A Comissão julgadora do concurso da Área de Geografia Eseba-UFU, conforme Edital 180/2019, solicita a seguinte errata em relação ao local da entrega de títulos, contida no Cronograma.

Onde se lê:

“□ Sala 1N340 da Escola de Educação Básica da UFU.”

Leia-se:

“enviar os títulos exclusivamente para o e-mail edital180@eseba.ufu.br, entre 0 (zero) hora do dia 16/08/2021 às 23h 59 minutos do dia 17/08/2021”.

OBSERVAÇÕES:

- 1) Os documentos deverão ser escaneados e enviados em arquivo .pdf
- 2) Especificar no item ASSUNTO DO EMAIL o seguinte: **TÍTULOS_EDITAL_PROGEP_180/19.**
- 3) Cada documento deve ser nomeado de acordo com item “4.5 - Análise de títulos” do Edital PROGEP nº 180/2019, por exemplo:
Tabela1_item1_DocenciaEF; Tabela1_item2_DocenciaEM
Tabela2_item1_PublicaçãoArtigo

Att.;

Profa. Suely Aparecida Gomes Moreira

Prof. Marco Túlio Mendes Eterno

Prof. Mauro das Graças Mendonça

Uberlândia, 09 de junho de 2021.